



**Független Egészségügyi Szakszervezet  
FESZ**

Székhely: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b  
Levelezési cím: Központi Iroda, 1094 Budapest Viola u. 21 sz. E-mail: fesziroda@gmail.com

**Balog Zoltán Miniszter**  
Emberi Erőforrások Minisztériuma

Ikt.szám: 049/2016/FESZ

Budapest  
Akadémia utca 3.  
1054

**Tisztelt Balog Zoltán Miniszter Úr!**

A munkáltatók - így az egészségügyi és szociális intézmények is - kedvezményes adózás mellett iskolakezdési támogatást adhatnak augusztus végéig azoknak a dolgozóknak, akiknek a köznevelési intézményekben tanulnak gyermekeik. A Független Egészségügyi Szakszervezet levélben kereste meg az intézmények vezetőit, és felkértük őket, hogy támogassák a munkavállalók gyermekeinek iskolakezdését. Néhány esetben örömmel tapasztaltuk, hogy az adott intézmény vezetői úgy döntöttek, hogy támogatást nyújtanak a jelentős iskolakezdési kiadásokhoz, mint pl. a Nyíró Gyula Kórház, az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, az Uzsoki Utcai Kórház, a tatabányai Szent Borbála Kórház, és néhány más intézmény is. Ugyanakkor az intézmények többsége pénzhiányra hivatkozva nem nyújt ilyen támogatást a dolgozóknak. Az iskoláskorú gyermekeket nevelők többsége kis jövedelmű munkavállaló, közülük nem kevesen egyedül nevelik gyermeküket, gyermekeiket. Mivel az intézmények fenntartója a magyar állam, anyagi lehetőségeik az állami finanszírozástól függenek, ezért kérjük Miniszter Úr közbenjárását, hogy minden intézmény biztosítsa az arra jogosult munkavállalóknak a kedvezményes adózású iskolakezdési támogatást. Ahol valóban a tényleges pénzhiány az ok, ott többletforrás biztosításával szükséges ezt megoldani, ahol viszont a dolgozók hátrányára történő nem megfelelő gazdálkodás miatt nem jut a dolgozók támogatására, ott pedig fenntartói intézkedéssel biztosítsák a források feltárását, hiszen a dolgozók gyakran érzékelik, hogy miközben az ő kéréseiket elutasítják, jut pénz nélkülözhető vezetői helyek fenntartására, presztízs beszerzésekre, vagy szolgáltatások vásárlására. Egy ilyen intézkedés igen kedvező hatású gesztus volna a tárca részéről az egyébként is túlterhelt, stresszes munkakörökben dolgozó, jelentős anyagi gondokkal küzdő, munkavállalóknak, és jelentősen javíthatná a kormányzati politika megítélését.

Kérem Miniszter Úr sürgős intézkedését, hogy az egészségügyi és szociális dolgozók beadott igénylésükre mihamarabb pozitív választ kaphassanak.

Budapest, 2016. augusztus 29.

Üdvözlettel:



Dr. Soós Adrianna  
elnök

Független Egészségügyi Szakszervezet